
ATA DE N° 199 DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2020. 

Data: 26 de novembro de 2020, 14h.   

Local: Presencial/Videoconferência. 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos; Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso; Secretário-Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros (as) Estaduais: Abel 

Sguarezi, Aleandra Francisca de Souza, Ana Laura Pereira, Antonio Luiz 

Ferreira da Silva, Claudio Jose de Assis, Daniela Izaura da Silva Cavalari 

Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, Diego Gutierrez de Melo, Edmar de 

Jesus Rodrigues, Fabio Luis de Mello Oliveira, Fabiola Cassia de Noronha 

Sampaio, Felipe de Oliveira Santos, Hélio Machado da Costa Junior, Helio 

Nishiyama, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, 

Julierme Romero, Kleiton Araújo de Carvalho, Leonardo Andre da Mata, Marina 

Ignotti Faiad, Pedro Martins Verão e Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo. 

Registrada a presença dos Conselheiros Suplentes: Adriana Paula Tanssini 

Rodrigues Silva, Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga, Alinor Sena Rodrigues, 

Bruna Ergang da Silva, Bruno de Castro Silveira, Christian Jacks Lino 

Gasparotto, Cibele Simões dos Santos, Cristiano Alcides Basso, Daniele Yukie 

Fukui, Eduardo Alves Marçal, Jose Luiz de Aguiar Bojikian, Kleber Zinimar 

Geraldine Coutinho, Leonardo Giovani Nichele, Luiz da Penha Correa, Mario 

Olímpio Medeiros Neto, Narana Souza Alves e Rhandell Bedim Louzada. 

Conselheiros Federais: Felipe Matheus de França Guerra, Joaquim Felipe 

Spadoni, Ulisses Rabaneda dos Santos e Ana Carolina Naves Dias Barchet. 

Ausências Justificadas: Claudia Pereira Negrão, João Mario Silva Maldonado, 

Arnaldo Rauen Delpizo, Ivan Carlos Sartore, Juliana Ribeiro Salvador, Reinaldo 

Américo Ortigara e Tatiane de Barros Ramalho. Registrada a Presença: 

Membro honorário vitalício Ussiel Tavares da Silva Filho; Diretoria da CAA Itallo 

Gustavo de Almeida Leite, Xenia Michele Artmann Guerra, Clarissa Lopes Dias, 

Roseni Aparecida Farnácio, Martha Fernanda Caovilla da Costa; Presidente TED 

João Batista Benetti, Chistiano A. Gonçalves, Bruno Cintra, Presidente do 



TDP/OAB/MT, André Stumpf Jacob Gonçalves, Presidente da Subseção de 

Barra do Garças André Luiz Bernandes. Item I e II – Abertura e verificação do 

quórum. Confirmado quorum, o Presidente declarou a abertura dos trabalhos. 

III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. Aprovada a unanimidade 

e sem retificações a ata da sessão extraordinária realizada no dia 06/11/2020. 

IV – Comunicações da Presidência. Fez um resumo do encontro com a 

advocacia ocorrido na semana passada na região sul. E comunicou que o 

próximo encontro será no início de dezembro na região norte. Convocou o 

Conselho para Ato Público de Desagravo em favor da advogada Fernanda 

Domingas Rondon Rodrigues, que será realizado amanhã em frente a Turma 

Recursal dos Juizados Especiais do Tribunal de Justiça de Mato Grosso, com 

concentração no estacionamento da OAB-MT, a partir das 7h30. Registrou o 

primeiro ato de desagravo público realizado virtualmente pela entidade, que 

aconteceu na 7ª Sessão Ordinária da Primeira Turma do Conselho Seccional, 

no último dia 29/10 em favor da advogada Emiliana Borges França. Parabenizou 

a direção eleita do TJ/MT tendo com Presidente a Desembargadora Maria 

Helena Gargaglione Póvoas, Vice-Presidente Desembargadora Maria Aparecida 

Ribeiro e Corregedor-Geral Desembargador José Juquim Nogueira. Inauguração 

do raio 6 na PCE que vai minimizar a superlotação. Externou a indignação e as 

providencias quanto a decisão do juiz do trabalho que não arbitrou honorários 

alegando que o resultado da ação não foi em virtude do trabalho realizado pelo 

advogado. Falou da Campanha de Valorização dos Honorários. O 2º Encontro 

de Justiça Criminal do Tribunal de Justiça, que terá a participação do Conselheiro 

Federal Ulisses Rabaneda dos Santos. Encontro da advocacia trabalhista. 

Divulgada a ação do Instituto Mario Cardi em parceria com a CAA/MT e OAB/MT 

a chamada campanha Panetone do Bem da entidade Seara de Luz. O membro 

honorário vitalício Ussiel Tavares da Silva Filho fez uso da palavra para falar da 

campanha Panetone do Bem. Presidente da CAA Itallo Gustavo de Almeida Leite 

fez uso da palavra e na oportunidade pediu um minuto de silêncio em virtude do 

falecimento do familiar dos advogados Mateus Paese (Delegado da CAA/MT em 

Diamantino) e Francys Ricardo Menegon (Diretor-adjunto da Escola Superior de 

Advocacia da OAB-MT). Presidente cumprimentou na pessoa do Conselheiro 

Luiz da Penha Correa a todos os advogados que participaram do pleito eleitoral. 

Fez uso da palavra a Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso para esclarecer 



quanto a dinâmica da sessão. V. ORDEM DO DIA. PROCESSOS RETIRADOS 

DE PAUTA. 1) Processo nº 000008/2020 - Incidente de Inidoneidade (Inscrição 

de Estagiário). REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADO: F. D. N. 

(Procuradora: Dra. Nadeska Calmon Freitas – OAB/MT 11.548/O e Dra. Alana 

Carolina Oliveira Carneiro – OAB/MT 26.393/O). RELATOR: Dra. Marina Ignotti 

Faiad. A pedido da relatora. 5) Processo nº 00001450/2019. (Instauração de 

Incidente de Inidoneidade) – Inscrição Definitiva. REPRESENTANTE: OAB/MT. 

REPRESENTADA: J. D. S. S. – (Procuradores: Dra Dilma de Fátima Rodrigues 

de Morais – OAB/MT 2826; Dra. Letícia Kristina Garay Morais Giacometi – 

OAB/MT 25.736 e Dr. Valdomiro de Morais Siqueira – OAB/MT 3575/B). 

RELATOR: Dr. Pedro Martins Verão. 6) Processo nº 000339/2020 - CLASSE VI 

– Reabilitação. REPRESENTANTE: L. C. L. L. REPRESENTADO: OAB/MT. 

RELATOR: Dr. José Sebastião Campos Sobrinho. Retirado de pauta a pedido 

de relator para cumprimento de diligência. 8) Processo nº 000010/2020 - 

Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. REPRESENTANTE: OAB/MT. 

REPRESENTADA: F. R. d. S. RELATOR: Dr. Claudio José de Assis Filho. A 

pedido do relator. 3) Processo nº 000011/2020. Instauração de Incidente de 

Inidoneidade (Inscrição Definitiva). REPRESENTANTE: OAB/MT. 

REPRESENTADA: P. S. B. RELATOR: Dr. Rodrigo Geraldo Ribeiro de 

Araújo. Presente o representado. O relator iniciou a leitura do voto, momento 

em que foi constatado a necessidade de chamar o feito a ordem para sanar 

nulidade e após ser levado a julgamento. 2) Processo nº 0000019/2018 –  

Incidente de Inidoneidade. REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADA: 

S. F. A. – (Defensor Dativo: Marcelo Zaina de Oliveira – OAB/MT 15.935/O). 

RELATOR: Dr. Julierme Romero. Ausente a representada. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para reconhecer a perda do objeto em virtude de 

decisão proferida pela OAB/PR a qual registra o impedimento da requerente 

inscrever-se em outra seccional, devendo os autos voltar à Câmara Julgadora 

que tem competência para julgar o indeferimento da inscrição da requerente. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Felipe de Oliveira 

Santos; Samir Hammoud; João Batista Beneti; Abel Sguarezi; Pedro Martins 

Verão; Pedro dos Santos, Kleber Ziminar Geraldine Coutinho, Diego Gutierrez 

de Melo levantando divergência para que o conselho já indefira a inscrição da 

requerente; Mario Olímpio Medeiros Neto, Edmar de Jesus Rodrigues. 



Encerrada a discussão. Em votação. Aprovado por maioria o voto do relator pela 

perda do objeto em virtude da decisão proferida pela OAB/PR a qual registra o 

impedimento da requerente inscrever-se em outra seccional, devendo os autos 

voltar à Câmara Julgadora que tem competência para julgar o indeferimento da 

inscrição da requerente. Acompanharam o voto divergente os Conselheiros 

Rhandell Bedin Louzada, Edmar de Jesus Rodrigues e Felipe Oliveira Santos. 

4) Processo nº 000009/2020. Incidente de Inidoneidade– Inscrição Definitiva. 

REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADO: Y. H. M. RELATOR: Dr. 

Pedro Martins Verão. Presente o representado. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para julgar improcedente a representação, tendo em vista a 

extinção do processo que ensejou a instauração do incidente, portanto vencida 

a dúvida quanto a inidoneidade moral do representado e consequentemente a 

devolução dos presentes autos a Câmara Julgadora, para o prosseguimento do 

processo de inscrição. O representado dispensou o uso da palavra. Em 

discussão. Não havendo discussão, em votação. Aprovado a unanimidade nos 

temos do voto do relator. 7) Processo nº 00000226/2020 – CLASSE VI. 

Reabilitação. REPRESENTANTE: J. d. S. T. REPRESENTADO: OAB/MT. 

RELATOR: Dr. Pedro Martins Verão. Ausente o representado. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para indeferir o pedido de reabilitação por não 

preencher os requisitos, bem como não apresentou provas de bom 

comportamento. Fez uso da palavra do Conselheiro Samir Hammoud. Em 

votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator. 9) Processo nº 

000010/2019 - Embargos de Declaração - Instauração de Incidente de 

Inidoneidade. Embargante: A. T. d. S. (Procuradores: Dr. Marcel Dimitrow Grácia 

Pereira – OAB/PR 27.001 e Dra. Maria Luiza de Souza Becker – OAB/PR 

62.252). Embargado (o): OAB/MT. RELATOR: Dr. Abel Sguarezi. Ausente o 

embargante. O relator fez a leitura do voto para conhecer dos embargos e no 

mérito rejeitá-lo. Em Discussão. Não havendo discussão. INCLUSÃO DE 

PAUTA. Processo nº 00005/2020 – Eleição Cargo de Diretor Tesoureiro da 

Subseção da OAB de Lucas do Rio Verde/MT. Interessado (a): Subseção da 

OAB de Lucas do Rio Verde/MT. Ante a renúncia formalizada pela advogada 

Marina Cristina Tabile, ao cargo de tesoureira da Subseção, foi publicado edital 

da abertura da vaga e convocação dos interessados em concorrer ao cargo. 

Houve uma única inscrição do advogado Carlos Eduardo Bellotti Rezende. 



Aprovado a unanimidade pelo Conselho o nome do advogado Carlos Eduardo 

Bellotti Rezende para ocupar o cargo de Diretor Tesoureiro da Subseção da OAB 

de Lucas de Rio Verde. Proposta de Resolução nº 209/2020 que dispõe sobre 

a semana de conciliação do ano de 2020, do dia 07 a 18 de dezembro de 2020. 

Interessado (a): Diretoria Financeira. Fizeram uso da palavra: Claudia Pereira 

Negrão; Alfredo José de Oliveira Gonzaga; Pedro Santos; José Luiz Bojikian; 

Kleber Zinimar Geraldine Coutinho. Aprovado a unanimidade a Resolução nº 

209/2020. Aprovadas as Resoluções nº 191 a 208 que dispõe sobre a 

nomeação de diretoria e membros das diversas Comissões Temáticas da 

OAB/MT. Palavra livre: Fizeram uso da palavra o Presidente da CAA Itallo 

Gustavo de Almeida Leite; Dra. Maria Rosi Borba da instituição Seara Espírito 

de Luz para falar da parceria do projeto panetone do bem; Pedro Martins Verão. 

Não havendo mais inscritos, a Presidente agradeceu a presença de todos, vindo 

a encerrar a sessão às 17h32min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, 

Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pelo Presidente. 

 

 

  

 

Leonardo Pio da Silva Campos       Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                 Secretário da Sessão 


